



对着北京时间调好表,中午都不敢睡觉——

# 本报爱心送考车队在行动

7日,高考首日,本报2012年“爱心接力 风神送考”的车主们也迎来了首日送考,部分结对的车主把考生从家里护送到考点后,就与其他的车队成员一起等待着考生出考场。

## 今年陪“烤”的主力是爱心车友们

7日,事先结对送考生的车主们把考生送到考点,目送考生进入考场后,不愿再离去,而是停在考点不远处等待着考生们首考的结束,其余分布在东营市区四个考点的风神爱心车友们都早早的来到考点处等待着,都做起了“陪考大军”里的成员。

家住西城的何先生负责接送家住原西四区的考生,“我们昨天下午通了电话,与

家长定好了接送考生的时间,我必须准时到楼下等着,所以手机都定了闹钟。”何先生告诉记者,“下午不到2点就得去等着接考生,中午都没睡觉,生怕给人家耽误了。”

何先生告诉记者,自己把考生接到考点后,就不想离开了,“我在这里等着,心里踏实,万一有什么着急的事,我还能马上去办。”



## 主动为步行的考生提供热心服务

7日中午,考生在考完语文学科后,还没等出考场,等在胜利一中考点处的风神爱心车友立即行动起来,希望能为考生们回家提供方便。

家住井下的李先生告诉记者:“为了能顺利完成送考任务,昨天特意将手表上的时间调成标准的北京时间,对孩子高考的事一分钟也不能马虎。”在考点处等着也

不离开他准时地对着时间,在快到11点半的时候,认真地擦拭着自己车里的坐垫,并准备着有考生出考场后在第一时间将考生安全送回家。

在考生们走出考场后,李先生还主动对迎面来的步行考生伸出“橄榄枝”,“孩子,有家长来接吗?我送你吧。”李先生的热情服务赢得了考生们的“芳心”。

东城  
银座

## 为考生和家长提供免费饮用水 欢迎考生来银座参与暑期实践

银座工作人员  
向考生以及考生家长  
免费发放矿泉水。本报记者  
任小杰 摄



本报6月7日讯(记者 王健) 7日,在东营市一中考点,东城银座的工作人员为考生和家长提供免费的饮用水。很多送考的家长都上前咨询孩子暑期实践的问题,工作人员一一耐心地回答。

据了解,此次高考期间东城银座为东营市一中考点的考生和家长准备了600箱矿泉水,每箱24瓶。“今天考试第一天,免费发放了100多箱,将近3000瓶水。”工作人员告诉记者,天气炎热,为考生和家长提供饮用水非常必要。“我们还有应急药箱

和学习用品,如果有考生需要,也可以免费领取。”

上午考生入场后,记者看到银座发放免费饮用水的地方围了很多考生家长,他们多数是咨询暑期实践的问题。据工作人员介绍,每年暑假银座都会有很多参与暑期实践的高中毕业生。“一般每年超市都会有30到40人来参与实践,我们主要会让他们做理货员、收银员等工作。”工作人员说,暑期实践一般一天工资在50元左右,欢迎考生来东城银座参与暑期实践。

## 药物齐全,医疗队备战高考

本报6月7日讯(记者 王健) 7日上午,东营市人民医院的医生在考点为考生提供医疗保障,在医疗室里随时待命,保证了考生高考的顺利进行。

东营市人民医院的消化内科和创伤外科各派了一名医生在市一中考点提供医疗后勤服务,他们为考生准备

了很多药物,并做好了对包括中暑、腹泻、低血糖、肠痉挛等突发情况的治疗准备。如果遇到比较严重的突发情况就会用救护车直接送到医院急诊室。

消化内科的刘医生介绍说,“我们将一直在考点为考生提供医疗服务,直到每场科目结束后才会离开。”

医疗  
队伍

爱心送考:

“明天考完  
我等你”

7日上午11时10分,考完第一场的考生乘坐本报爱心送考车回家。临下车,考生一再重复说,“实在不好意思,真是太感谢你们了”。人保财险驾驶员杜伟回答:“明天考完我等你,直接找我的车就行”。 本报记者 郝文杰 摄影报道

## 交警护航高考—— 切实到每个细节服务高考

本报6月7日讯(记者 李沙娜 通讯员 王光冰)

7日,记者从负责胜利油田第一中学附近道路警卫的东营市交警直属一大队二中队了解到,由于考点外的济南路为主要交通干道,为了避免公交车影响考生,民警在交通限制处担任起了“提示员”。

记者在济南路商业大

厦处看到,民警对路过的每

位公交车司机都说一句话:“在考点附近要关闭报站器,禁止鸣笛,慢行,迈数不能超过40。”执勤民警告诉记者,从早上交通管制考试,到上午10点左右,已经跟上百辆公交车司机说了同样的话,“必须对每个司机都认真嘱咐,就担心有司机在考点附近鸣笛影响考

生考试。”

东营市交警直属一大队二中队的执勤民警告诉记者,由于济南路是主要交通干道,所以在交通管制期间,公交车可以通过但前提是不影响考生考试,“明天下午进行的英语考试,所有的公交车线路必须绕行,所绕行的路线可以关注公交公司的通告。”

## 英语考试期间通过济南路的 32条公交线路将绕行

本报6月7日讯(见习记者 张婧婧) 7日,记者从

公交公司了解到,为了给考生们营造一个良好的考试环境,减少噪音对听力的影响,在明日下午英语科目考试期间,所有通过西城济南路高

考场的公交车将绕行青岛

路和西三路。 据了解,明日下午高考期间绕行西城济南路的公交线路共有32条,包括3路、5路、6路、7路、8路、9路、10路、11路、12路、121路、101路、

103路、16路、17路、18路、31路、104路、106路、108路、109路、112路、117路、126路、131路、134路、135路、136路、140路、150路、152路等。市民出门前应注意公交线路调整情况,以免影响出行。

## 各个考点都有检查组和消防车 消防执勤为12508名考生护航

本报6月7日讯(首席记者 聂金刚) 高考期间,东营消防支队在每个考点都安排了检查组和执勤消防车,为全市12508名考生保驾护航,保证考试期间的消防安全。

据了解,为全面做好高考期间消防安全保卫工作,严防发生影响高考的火灾事故,东营消防支队以坚决防止高考期间发生重特大火灾事故,坚决为考生营造

良好的消防安全环境为目标,积极维护良好的高考秩序,确保全市430个考场、12508名考生考试期间的消防安全和火灾形势稳定。

6月7日,消防部门派出15个检查组,对每个考点学校的学生宿舍、考场、食堂、隔离考场的疏散通道、消防水源以及电气线路及周边环境进行全面检查。

消防部门还以消防宣传

间的安全知识宣传,提醒广大学校在高考期间不忘消防安全。同时,督促有关学校在考场周围通过悬挂消防知识标语的方式,提高师生、家长的消防安全意识。

高考期间,消防部门还派出消防官兵和执勤车辆奔赴各个考点执勤,确保一旦发生火灾事故及时有效处理,为考生创造一个良好的消防安全环境。